JABHIATENA. E-h.l'-lHEJIHH TCNEPb BlE,.-'II-'I"-II-il'-I:,,F
M 3HAK M3MEHEHMH CKOPOCTH.

BenuuuHa CKOPOCTH Uy, KOTOPYIO A0~
#eH HMeTh Kopahib Ha KpYroeok opluHTe
paauycoM 7, HAXOAMTCA M3 YPABHEHHA
JBHXeHHA Kopabuna vi/m = GJ\"IH;’J rzz,
roe My — macca Jeman. Orcioga
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Crkopocte kopabna v, B Touke A o

BEIOYEHKS JABHIATENA MOXHO HaliTH M3

COOTHOIIEHHA MexAy G0JbIIoil ochio 3.~

JUNTHYECKOH OPGHTHI ¥ NOJTHOH aHepruei

kopaGaa (cM. zamauy 3). [ns nawmero
CAy4as 3Ta CBA3b HMEET BHI
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[Mockoasky » > @, To v, < vy. Caenosa-
TEABHO, JJIA [MEREX0AA Ha KPYTOBYVE Op-
OHTY HeoOXOAHMMO YBEIHUYHTbH CKOPOCTh
Ha BEIHYHHY
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3anaua 5. Buiuucaume npub auxenio
MPEembi0 KOCMUMECKYID CKOPOCML, M€,
MURUMATHHYIO CKOPOCTD, KOMOPYIo HA0o
coofiuums pakeme omuocumensio Jem-
A, umobnt pakema Hagce:dd NOKUHYAA
npedeast Coaneunoti cucmems { yurra &
becxoneunocmn ). Bauanuem naawem Con-
Heurotl cucmexvt npenedpeus. Opbumy
Jemau adxpyz Coanua cuumams Kpyeo-
goll ¢ paduycom Ry = 1510 xm u
gpemenenm obpawenun T = 1 200, Ilepsan
KOCMURECKan cxopocms o, = 7,9 xm/c.

PaznenuM nBHKEHHE PakeThl Ha JBa
stana. Ha nepeoM stane npixeHne GyaeM
PacCMAaTPHBATE B CHCTEME OTCUYETA, B KO-
TOPOH 3emMia HENOABMKHA, npeHebperaa
MpH 3TOM HEOAHOPOJHOCTBID TIOAA COJI-
HEYHOrO TAroTeHua. CynTtas Maccy 3eM-
an M, GecroHexwHoO GONBIIOH MO CpaBHe-
HHIO ¢ MACCOH pakeTwl M, 3aNHIIEM YPaB-
HEHHE JHEPTHH B BHIE
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rAe ¢ — CKOPOCTh PAKETHI ¥ NOBEPXHOCTH
JemsM, Ry — paauyc 3eMaH, a v, —
CKOPOCTh pakeThl B TOT MOMEHT, KOTJa
OHa MPaKTHYECKH BHIXOAHT H3 30HbI fefi-
CTBHSA 3eMHOT0 TAroTeHus. BoipazuM no-
TEHLHATBHY 10 3HEPTHIO PAKETHI YEpes Kpy-
FOBYIO CKOPOCTh COYTHHKA 3€MJH, ABH-
HYIENOCA O KPYroBoil opbuTe BOIH3H ee

MPAKTHKYM ABUTYPHUEHTA

HNOBCPXHOCTH.
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Torna

v =t - EL'E.
Ha BTOPOM aTane, MOCE TOND KaK Pakera
BHIHZET U3 30Hb! 3EMHOT0 TATOTEHHS, Gy-
JEM pacCMaTPHBATh € JIBHXKEHHe B pa-
BHTalHOHHOM none Connua. Ckopoctb
PaKeTsl B CHCTEME KOOPAMKAT, CBAIAHHOM
c CﬂnHuEM_i BEKTOPHO CKJIAABIBAETCH U3

CKOPOCTH T, H CKOPOUTH KPYTOBOTO JBH-
_}

aeHuda 3emau sokpyr Coanpa V. Hai-

JeM, KaKkyio cKopocTb (napatonyeckyio)

U, AOVIEKHCO HMETH TENO Ha 3eMHOH oplu-
T€, 4yTOOB!I ViHTH H3 CoNHeYHOI CHCTEMBI.

Mo JAKOHY COXPaHEeHHA 2HEPTHH HMeeM -

mu _GmMC

=10,
2 Rsc

OTKYZa

o, = EG% - 2v.
C

OyepHaHO, YTO MHHMMAJIBHOE 3HAYEHHE
CHOPOCTH PAaKETH T, JOJKHO OBTH
B TOM CNly4yae, KOrja €e¢ CKOPOCTH Ha-
npaBjieHa BAOAL CKOPOCTH 3eMIH, T.e.
v, = v, + V. [locae noAcTaHOBKH BbIpa-
MEHHH AJA &, H U, TMOAVIHM

Unin = ‘JEI"'E + Fg{ﬂ - 1)1 :

[Tockoneky V = 2nRy-/T = 30 xm/c, a
u,= 7,9 kM /¢, 10 vy, = 16,7 kM C.

Janaua 6. Onpedenume, xarxyw MuHu-
MAALHYI OONOAHUMENLHYIO CKOPOCMb
HEOBXO0OUMO KPAMKOBDEMENHD COOBUUME
cnymuuxky JeMau, OBUNXYWEMYCR No
oueny suicoxoll Kpyzoeol opoume, 4mo-
6 on cmoz docmuus Mapca, Opbumm
Jemau u Mapca cuumams KpyzoeviMu,
paduyc ﬂfﬁumu Jemau pasen R =
= 1,5 -10" s, a paduyc opbumut Mapca
Ry 8 1,52 paza borvue, wem y 3emnu.

¢0Ovent BBICOKAA Kpyropad opOHTas
O3HAMALT, YTO PpagHYC OPOHTE CIYTHHKA
MHOrO Oofbme pagnyca 3eMJIH H 4TO
CKOPOCTbIO, KOTOPOH obsajaeT CHYTHHK
OTHOCHTEJIBHO 3eMJIH, MOKHO NpeHetpeys.
Ho, octapasgch coyTHHKoM 3eMAH, OH
ABHAKETCA BMECTE ¢ 3eMeH OTHOCHTENb-
HO COMHIA 1O KPYroRoH OpOHTE CO CKO-
POCTBI

V= JGM¢/Ry =
= (2R )T = 30xM /¢,

rae M — macca Connua, T — spemsa
obpamennd 3eMad Bokpyr Connua. Ecan
MBI Oy IeM J00aBAATh CIYTHHKY CKOPOCTD
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BJCJE HAMPABJACHHA CKOPOCTH 3eMu, To
OH OydeT OBHraThcA MO UAHNTHYECKHM
opbuTaM, HONBINAA OCh KOTOPBIX GOIbIIE
AHaMeTpa OpOHTHI 3€MAH H DPACTET 1O
MEpe YBEAMUYEeHHA 100aBOYHOH CKOPOCTH.
OuesniHo, 410 Ueab 6vIeT JOCTHTHYTA,
KOTOA TOYKA MAKCHMAJIBHOTO VIaNeHHA
CIMYTHHKA JOCTHTHET KPYroBOH OpOHTHI
Mapca. Takas rpaextopus (nmoaysiaunc)
NOKa3aHa Ha PUCYHKE D ITPHXOBOH JIH-
Hued, 6oabman ocb OpoMTEL paBHa 2@ =
= Rye + Ryc-

[IoaHAA 3HEPrHA CIOYTHHKA Maccoi m

'Ha JAaHHOH opOHTE COCTaBJAET

b
E=m{V+a] _.GmMC=
2 Rac
vV 2 m(v? + 2V - V?
=m{ + 7} —mv? = ( )

2 2
Henoapaye cBA3b MEKAY GONBIIOH OChIO
ANNMKICA ¥ NOJTHONH HepTHelR CIIYTHHKA:

2GM
VooV - ot

Rae + Ry =

| 2V2Ry N
V-2V - ot

==

[locne npocteix npeofpazoBaHuii, OTHO-

- CHTEJbHO A00ABOYHON CKOPOCTH U NOJIY-

YHM KBaJIPATHOE ypaBHeHHe
2
(Ryc = Ry )V
Ryye + Rac

v+ 2o -

= (],

KOTOpOE HMELT ABa KOPHA!

—1|=295 kM/c,

I
t-|'2="‘.["? 1+J ERHE =)

Ryc + Ry
= -6295 KmM/c,

Hamemy cnyuan cOOTEETCTBYET MepBbiil
KOpeHb, a BTOPOH KOPEHE OTBEYAET CAY-
Yal, KOrAa [AONOJHHTENIbHAA CKOPOCTh
GY[OeT HalpaBleéHa B NPOTHBONOJOMHYIO
CTOPOHY.



